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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS 

DE FEVEREIRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E   VINTE  E  SEIS  
(19/02/2026). Sob  a Presidência do Vereador Moysés Sikorski Neto que agradeceu 
a todos os presentes  e também os que estavam assistindo on line e efetuou a leitura 

do versículo bíblico que se encontra no livro de Gênesis, capítulo 12, versículo 3.  Na 
sequência foi procedida a chamada regimental que acusou a presença de todos os 
Vereadores: Ademilson Dias/Edmilson do Esporte - 1º Secretário, Ralph Alli Shar 

Andozzio – 2º Secretário,  Cláudio Honório de Oliveira, Gilson José de Amorim, Jair 
Bezerra da Silva, José Domingos Pereira/Zé Mineiro, José Luiz Herculano da 

Silva/Zezequinho, Maria José Bezerra dos Santos/Zeza, Pablo Lopes da Silva Pereira e 
Valdir Lourenço da Silva e Moysés Sikorski Neto/Presidente. Havendo número legal o 
Sr. Presidente declarou aberta e Sessão.  Na sequência, a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária anterior foi dispensada a pedido do Vereador José Domingos Pereira/Zé 
Mineiro, aprovado por unanimidade e sem discussão. A Ata em discussão não recebeu 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi efetuada a 
leitura das Proposições: Requerimento nº 7 de 2026, SOLICITAÇÃO DE 
ATENDIMENTO DE ENTREGA DE CORRESPONDÊNCIAS NA RUA ALAGOAS, BAIRRO 

SANTA RITA, Autor: Pablo Pereira, Indicações nº 27 de 2026, ALARGAMENTO DE 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO SALTO DE BIGUÁ, Autor: Gilson, 28 de 2026, 
COLOCAÇÃO DE UM KIT LUMINÁRIA NA ESTRADA DA TEAGEM, Autor: Valdir,  29 de 

2026, SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA ESCOLA JÚLIA BOTTARO-PEDRO 
BARROS, 30 de 2026, SOLICITA A INCLUSÃO DE MAIS UM DIA DE COLETA DE LIXO 

NA ROTA DA SERRA DO CAFEZAL, 31 de 2026, TRANSFORMAÇÃO DO ESPAÇO 
CONCRETADO DA PRAÇA DE SANTA RITA, 32 de 2026, INSTALAÇÃO DE UMA 
TORNEIRA DE ÁGUA NO CAMPO DE SANTA RITA 33 de 2026, MANUTENÇÃO NA 

ESTRADA DO PICA-PAU NO BAIRRO DO ENGENHO 34 de 2026, MANUTENÇÃO NA 
ESTRADA MANOEL DA NÓBREGA (ESTRADA DO TANAKA) BAIRRO SANTA RITA  35 de 
2026, SOLICITA LIMPEZA DE CÓRREGO, DESASSOREAMENTO E LIMPEZA DE 

BUEIRO-BAIRRO SERRA DO CAFEZAL,  Autor: Pablo Pereira, 36 de 2026, 
MANUTENÇÃO NA RUA DOS JACARANDÁS-PARQUE NOVA MIRACATU 37 de 2026, 

SOLICITA ROÇADA NA ESCOLA DA SERRARIA -BAIRRO DO RIBEIRÃO BONITO, Autor: 
Claudio Honorio, 38 de 2026, IMPLANTAÇÃO DE RAMPAS DE ACESSIBILIDADE NA 
ENTRADA DO PRONTO SOCORRO, nº 39 de 2026, IMPLANTAÇÃO DE SEIS 

LUMINÁRIAS - BAIRRO DE MUSÁCEA, 40 de 2026, MANUTENÇÃO NA RUA RECANTO 
DA PAZ- BAIRRO MUSÁCEA, 41 de 2026, IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE BUEIRO - 

BAIRRO DE MUSÁCEA, Autor: Valdir,  42 de 2026, INSTALAÇÃO DE UMA ARENINHA 
DE ESPORTES NA CAPELA- BAIRRO DO FAU, 43 de 2026, OBRA DE CONCRETAGEM 
NO BAIRRO BEIRA RIO, Autor: Zezequinho Herculano, 44 de 2026, INSTALAÇÃO DE 

TRÊS LUMINÁRIAS NO BAIRRO JARDIM ALVORADA, 45 de 2026, PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA NO BAIRRO DA SERRINHA, 46 de 2026, INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 
IDENTIFICAÇÃO DE RUAS NO BAIRRO JARDIM ALVORADA, 47 de 2026, INSTALAÇÃO 

DE UM NOVO PLAYGROUND NA PRACINHA DO JARDIM ALVORADA, nº 48 de 2026, 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA QUADRA NO BAIRRO JARDIM ALVORADA, 49 de 2026, 

IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NO BAIRRO JARDIM ALVORADA Autor: Moyses Neto. O 
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Requerimento nº 7/2026 em discuissão não recebeu manifestação e em votação foi 
aprovado por unanimidade. As Indicações receberam o despacho “encaminhe-se”. Na 

sequência utilizando a palavra em Tema Livre O Vereador Edmilson do Esporte 
iniciou seu pronunciamento na Tribuna Livre saudando o Presidente da Câmara, os 
colegas vereadores e o público que acompanhava a sessão pelas redes sociais. Em 

suas primeiras palavras, registrou um agradecimento especial pela presença do ex-
prefeito Ezigomar Pessoa Júnior e do ex-presidente da Casa, Trucão, valorizando a 
participação de ambos no recinto. O tema central do discurso foi o desfile de Carnaval 

ocorrido no Rio de Janeiro no último domingo. O parlamentar manifestou seu profundo 
repúdio à apresentação da escola de samba Acadêmicos de Niterói, classificando-a 

como uma "brincadeira de mau gosto" contra os evangélicos e as famílias tradicionais 
brasileiras. Segundo o vereador, a encenação que colocou a representação da família 
dentro de uma lata de conserva atingiu não apenas os quase 50 milhões de 

evangélicos do país, mas também os católicos conservadores que defendem o bem-
estar social e são contrários ao aborto e às drogas. Edmilson destacou que, como 

representante eleito com o apoio expressivo da comunidade evangélica, sente o dever 
de defender os valores dessas famílias que confiaram em seu trabalho. Dando 
continuidade à sua análise, o vereador apontou o que chamou de "castigo rápido" para 

a referida escola de samba. Ele observou que a Acadêmicos de Niterói, que subiu em 
2025, acabou rebaixada em último lugar em 2026, enquanto a grande campeã do 
Carnaval carioca foi a Unidos do Viradouro, também de Niterói, e que em 2027 eles 

aprendam e não façam mais o que fizeram. Para o parlamentar, a vitória da Viradouro 
com nota 10 em todos os quesitos prova que é possível fazer um belo espetáculo sem 

atacar a fé alheia ou as instituições familiares. Ele reforçou que, embora a escola tenha 
o direito de escolher seu enredo, o desrespeito à família é inaceitável. Para ilustrar o 
valor da família tradicional, Edmilson citou exemplos de seus pares na Câmara de 

Miracatu, mencionando o trabalho e a união das famílias dos vereadores Zezequinho, 
Pablo, Valdir, ex-presidente da Câmara Municipal Trucão e da vereadora Zeza. Ele 
fundamentou sua posição em passagens bíblicas, citando Gênesis 12:3 e a aliança de 

Deus com Abraão, reafirmando que a família é uma criação divina e sagrada. 
Relembrou ainda uma lei municipal de autoria do Presidente Moysés, que proíbe em 

Miracatu atos de desrespeito religioso em eventos públicos, como o ocorrido anos atrás 
quando uma imagem de Jesus foi "arrastada" em um desfile. Ao encerrar, o vereador 
expressou indignação com o uso de recursos públicos no desfile da Acadêmicos de 

Niterói, mencionando investimentos que totalizaram cerca de R$ 7 milhões entre 
repasses do Governo Federal (R$ 1 milhão), Prefeitura de Niterói (R$ 4 milhões) e 

Governo do Estado (R$ 2 milhões). Edmilson afirmou que "família não tem validade" e 
não deve ser tratada como mercadoria de conserva. Finalizou pedindo que os 
responsáveis se arrependam, lembrando que, a mão de Deus é pesada, e Ele é 

misericordioso com aqueles que buscam o perdão, e que Deus sempre vai defender a 
família. Não havendo mais inscritos em Tema Livre, o  Sr. Presidente informou a todos 
os os presentes que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 25 de fevereiro de 

2025 às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal, e declarou encerrada a Sessão, da 
qual para registrar foi lavrada a presente Ata que segue assinada pelo Sr. Presidente e 

pelos Srs. Secretários. 
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   Moysés Sikorski Neto/Presidente 
 
 

                                           Ademilson Dias/1º Secretário 
 
 

       Ralph Alli Shar Andozzio/2º Secretário 


